
…изразити сву радост коју ми као духовна чеда осећамо због тогашто наш духовни отац, након што је све нас, који смо вољом другихпрогнани и који смо се нашли на улици, он је прво све нас удомио, атек напослетку и себе. Ево, овде гради своју свету задужбину поузору на наше свете претке, наше духовне оце, а особито по узоруна свог земљака светог Владику Николаја. Владика Артемије употпуности иде путем светог Владике Николаја, чува Веру светогВладике Николаја и зато и у овом детаљу прати светог ВладикуНиколаја и на својој очевини подиже задужбину Богу.У животу сваког Православног Хришћанина ништа се не дешаваслучајно, а посебно у животу истинских слугу Божијих какав и јестеВладика Артемије. И није случајно он испунио жељу свог срца, збогтога што је овај манастир који подиже посветио данашњемпразнику, спомену Светих Отаца Никејских, Светих Отаца IВасељенског Сабора. Није нас случајно сабрао управо на данашњидан на овом радосном Литургијском сабрању, на овај празник иторжество. Данас смо овде не само да се радујемо у Господу Богу, дасе радујемо Светим Оцима који су чували и сачували ВеруПравославну а међу њима и Никејским Оцима I Васељенског Сабора.Већ данас овде том радошћу и празновањем Светих Отаца IВасељенског Сабора сведочимо да непоколебиво идемо путемкојим су они ишли, оним путем који су они појаснили и зацртали уСимволу Вере, у том сажетку читаве Вере Православне. Овимпразновањем свима, читавом свету, и онима који нас воле и онимакоји нас мрзе поручујемо да имамо једну једину намеру да останемоу вери Светих Отаца I Васељенског Сабора и свих Светих Отаца.Овим празновањем Светих Никејских Отаца, показујемо нашудоследност у оној мери у којој су они чували, бранили и намапредали и пренели. Празновањем Светих Никејских Отаца на овомсветом месту, у овом светом селу, ми сведочимо да се боримо непротив јединства Цркве него за јединство Цркве, али за јединомогуће јединство Цркве а то је јединство у Вери. Борећи се за ВеруПравославну ми се боримо за очување тог једног, јединог могућегјединства у Цркви а то је јединство у Вери, и то у ВериПравославној, у Вери Светих Отаца I Васељенског Сабора и свих



Светих Отаца. И то је главна порука коју са овог светог местаупућујемо свима.Ја бих ову данашњу радост употпунио Јеванђелским речима светихапостола, које је свети апостол Петар изговорио на гори Таворукада је био у усхићењу, у великој радости духовној, када је видеоПреображеног Господа. Могу да поручим пре свега ВладициАртемију а и свима вама: Добро нам је овде бити, и да да Господ Богда подигнемо овде не три сенице него једну велику Цркву у славуБожију, у част Светих Отаца I Васељенског Сабора. И да изградња тецркве, изградња те катакомбе и свих осталих наших катакомбибуде својеврсна изградња и обнова, духовна обнова и изградњаСрпске Православне Цркве и нашег Православног народа.Нека би Бог дао, да после ове прве Свете Литургије до краја света ивека Православне слуге и служитељи служе још мноштво СветихЛитургија на овоме месту, и да ово место, као и све наше катакомбе,буде огњиште Вере Православне на које ћемо увек моћи да угрејемонаше душе. Да на овом огњишту Вере Православне и ми данас, исви, сва предстојећа поколења као гости у овој нашој земљи могу дадођу и да узму ту светлост Истинске Вере Православне, ИстинскогБогопознања које су утврдили Свети Оци I Васељенског Сабора.Њиховим молитвама нека Господ дарује да тако и буде, а нашемВладици Артемију да на многаја љета у овом манастиру, и у свимосталим нашим манастирима у нашој земљи и широм света и даљеслужи Богу, да чува Веру Светих Отаца I Васељенског Сабора. Да идаље настави да ходи у истом духу у којем су они ходили, служилиБогу на многаја и благаја љета.Преосвећени Владико срећна слава.


